

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA 28.11.2021.

PRIPRAVA ZA BOŽIĆ - PRIPRAVA ZA VJEČNOST

U ove predbožićne dane Crkva često moli i pjeva riječima Izaije, najvećeg proroka starozavjetne objave. Često se čuju riječi njegova vapaja za spasom, spasenjem i pravednošću: „Rosite, nebesa, odozgo, oblaci, daždite pravednošću. Neka se rastvori zemlja da procvjeta spasenje, da proklija izbavljenje!“ Teško je jednostavnije i ljepše izraziti čežnju, glad čovjekove duše za spasenjem i spasiteljem. Teško je jednostavnije izraziti čekanje i očekivanje ljudskog roda da ga Gospodin oslobodi od zla, grijeha, nepravde, patnje. Na to očekivanje puno nade podsjeća nas ovo vrijeme došašća dok se pripremamo za dolazak - rođendan našega Gospodina.

Došašće, međutim, nije samo prošlost, spomen-čekanje dolaska Bogočovjeka k nama na dan davnoga prvog Božića. Došašće je i budućnost, čekanje onoga što će doći. Očekivanje konačnog Isusova dolaska na koncu našega vremena i našega konačnog susreta s njime. Na to nas upozorava Crkva današnjim evanđeljem. Želi nas pripremiti na proslavu Božića, na susret s Gospodinom koji je došao među nas prije više od dva tisućljeća, ali i na susret s njime kad nam svane zadnji dan. Priprava za Božić priprava je za vječnost.

Svijet i sve na svijetu krhko je i lomno. Smrt čeka sve i svakoga. Sve će progutati prolaznost, a ostajemo samo Vječni i mi, osuđeni na besmrtnost. Zastrašujućim slikama i događajima Evanđelje upućuje danas naše misli i pozornost na prolaznost svijeta i vremena, ali istodobno upire prstom na vječnost i Vječnoga i na naš susret s njime. Opominje čovjeka da ozbiljno shvati svoj život, svoj poziv na vječni život. Opominje ga da se vlada odgovorno jer je odgovoran Tvorcu Života, a sve ostalo je bezvrijedno. Zato mi moramo biti u ove dane i u sve dane u stavu napetog iščekivanja Onoga „koji ima doći“.

Čitamo u evanđelju upozorenje: „Pazite sami na se da vam srca ne otvrdnu od razuzdanosti, pijanstva i tjeskobnih briga za život!“ Veoma ozbiljne Isusove riječi. Život je čekanje dok dođe Gospodin, ali čekati ne znači prekrižiti ruke, plandovati ili živjeti u razuzdanosti i tvrda srca. Isus kao da je gledao ovo naše današnje doba kad se čovjek pretvorio u potrošača. Kao da su mu sve brige prepun novčanik i pune jaslje. Srce mu postaje kameno, otrovano, zlo i sebično. Praznu dušu zatrpava svim i svačim. Životno je pravilo današnjeg čovjeka: što više imati, što više uživati, što više trošiti. Svijet se pretvara u društvo nezasićenih sebičnjaka, zamaskiranih lopova i varalica, što na svaki način pune svoje novčanike i svoje stomake. Nažalost, zbog takvih svijet je postao gomila prevarenih, opljačkanih i gladnih. Takav svijet nije Božji svijet. Tom svijetu Gospodin dovikuje: „Pazite... da vam srca ne otvrdnu!“ Tvrdo srce je zlo srce.

Jednoga dana svatko će doći pred Sina Čovječjega. Susresti se s Gospodinom. Potrebno je uvijek biti budan, spreman na taj susret. Obratiti pozornost na bitno, na posljednje, na vječno, kako bismo bili dostojni održati se pred Sinom Čovječjim, to jest biti s Bogom u društvu. „Bdijte i molite...“ Biti budan, paziti i moliti. Ne dati se zarobiti stvarima i brigama današnjice i svagdašnjice najveća je briga. Moj Bog u mom srcu, u mom domu, u mom životu. Treba nam dom, ali još više Bog. Treba nam novčanik, ali još više molitvenik. Treba nam kruha, ali još više Duha. Treba nam Boga: istine, pravde i ljubavi.

Spomen prvoga Isusova dolaska - Božić - brzo ćemo slaviti. Drugi njegov dolazak vjerojatno ćemo dugo čekati. Između ta dva njegova došašća, između prošlosti i vječnosti naš je život, naše vrijeme, naše dužnosti. Ispunimo ih da nam život bude pretplata za vječni život, za naš vječni susret s našim Gospodinom.

„Budućnost je moja“, samopouzdanost su uzvikivali mnogi vladari, moćnici, bogataši. Ali su se prevarili. „Budućnost je Božja!“ Poznata je ovozemaljska budućnost umišljenih moćnika. Njihov životni finale i posljednja bitka je izgubljena. Obično se dogodi progonoštvo i život bez slobode. Svoju budućnost planirali su bez Boga, i slabo su isplanirali. Kršćanin može sigurno reći: „Budućnost je moja“, vječnost je moja. Treba samo planirati s Bogom, živjeti s Bogom: paziti, bdjeti i moliti.

fra Marko Vrdoljak

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA

1. ČITANJE: Jr 33, 14-16

Učinit ću da nikne Davidu izdanak pravedni.

„Evo, dolaze dani - govori Gospodin - kad ću ispuniti dobro obećanje što ga dadoh domu Izraelovu i domu Judinu: U one dane i u vrijeme ono učinit ću da nikne Davidu izdanak pravedni; on će činiti pravo i pravicu u zemlji. U one dane Judeja će biti spašena, Jeruzalem će živjeti spokojno. A grad će se zvati: Gospodin - Pravda naša!“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 25)

K tebi, Gospodine, uzdižem dušu svoju.

Pokaži mi, Gospodine, svoje putove,
nauči me svojim stazama!
Istinom me svojom vodi i pouči me
jer ti si Bog, moj Spasitelj:
u tebe se pouzdajem svagda.

Gospodin je sama dobrota i pravednost:
grešnike on na put privodi.

On ponizne u pravdi vodi
i uči malene putu svome.

Sve su staze Gospodnje ljubav i istina
za onog koji čuva savez njegov i propise.
Prisan je Gospodin s onima koji ga se boje
i savez svoj objavljuje njima.

2. ČITANJE: 1 Sol 3, 12-4, 2

Učvrstio vam Gospodin srca za Dolazak Kristov.

Braćo:

Dao vam Gospodin te jedni prema drugima i prema svima rasli i obilovali ljubavlju kakva je i naša prema vama. Učvrstio vam srca da budu besprijekorno sveta pred Bogom i Ocem našim o dolasku Gospodina našega Isusa i svih svetih njegovih s njime.

Uostalom, braćo, molimo vas i zaklinjemo u Gospodinu Isusu: primili ste od nas kako treba da živite da biste ugodili Bogu. Vi tako i živite pa sve više napredujete! Tâ znate koje smo vam zapovijedi dali u Gospodinu Isusu.

EVANĐELJE: Lk 21, 25-28. 34-36

Približuje se vaše otkupljenje.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

“Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje.

Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji.

Stoga budni budite i u svako doba molite da uzmognete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.”

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, uputimo svoje molitve Ocu koji nam dolazi ususret svojim smilovanjem i ljubavlju. Recimo mu zajedno:

Gospodine, usliši nas!

1. Blagoslovi, Gospodine, nastojanje svoje Crkve da živi svetost na koju si ju pozvao u svome Sinu, molimo te.
2. Učini, Oče, da pastiri tvoje Crkve budu uvijek pozorni na znakove vremena i zahtjeve ljudi kojima su poslani, molimo te.
3. Pomozi, Bože, svima koji upravljaju narodima i državama da budu mirotvorci i pravednici, molimo te.
4. Prosvjetluj, Oče, sve ljude svijeta da mogu prepoznavati znakove tvoje dobrote i ljubavi u ljudima i događajima, molimo te.
5. Obdari, Gospodine, ovu svoju zajednicu milošću obraćenja i suobličavanja života tvome Sinu Isusu Kristu, molimo te.
6. Primi, Oče, u svoje kraljevstvo našu pokojnu braću i sestre te ih obraduj zajedništvom života sa sobom, molimo te.

Gospodine Bože, ti nas pozivaš na budno iščekivanje ponovnoga dolaska tvoga Sina. Molimo te, udijeli nam svoju radost dok prolazimo kroz kušnje i nevolje ovozemaljskoga života te nas po svome milosrđu privedi zajedništvu nebeske vječnosti, gdje ti sa svojim Sinom i Duhom Svetim živiš i kraljuješ, Bog, posve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 6.00: Po nakani obitelji Matić i Barišić
(29.11.21.) 19.00: + Augustin i Evica Marušić

Utorak: 6.00: Zahvala sv. Antunu
(30.11.21.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 6.00: + Boris i Dario Kresl
(1.12.21.) 19.00: Po nakani za dr. Zdravka

Četvrtak: (2.12.21.)	6.00: + Mile, Jaka i Drago Sabljić 19.00: + Franjo Letić i Anka Strapač
Petak: (3.12.21.)	6.00: + Dragutin Kostanjevečki 19.00: Kumulativne
Subota: (4.12.21.)	6.00: + Marko Petković 19.00: + Spomenka Kovačić
Nedjelja: (5.12.21.)	7.30: + Marica i Ćiro Gale 9.00: + Franjo i Barica Turčin, Mirko i Jelica Felja 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Pavka Radić 19.00: + Nikica Martić

Obavijesti:

Adventski vijenac

Danas je prva nedjelja Došašća. Karitativno-misijska zajednica naše župe organizira prodaju adventskih vijenaca i prigodnih ukrasa koje su sami izradili. Prihod od prodaje namijenjen je socijalno ugroženim obiteljima naše župe. Pozivamo vjernike da im svojom kupnjom uljepšaju božićne dane.

Mise zornice

U ponedjeljak započinjemo sa slavljenjem misa zornica. Svakog jutra u 6.00 sati molitvom i pjesmom hvalit ćemo Boga i željno iščekivati Njegovo rođenje. Nakon mise zornice molit ćemo *Jutarnju molitvu* iz Časoslova. Pozivamo vas da nastavimo lijepom tradicijom dolazanja na zornice. U 6.00 sati su zornice u Mikulićima i na Bijeniku.

Devetnica pred Bezgrešnu

U ponedjeljak započinje devetnica pred blagdan Bezgrešnog začeca Blažene Djevice Marije. Pobožnost započinje u 18.15 molitvom krunice.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Utorkom u 20.00 sati probe su Župnoga pjevačkog zbora. Pozivamo sve koji vole pjevati da se uključe.

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapeli Svetoga Križa od jutarnje do večernje svete mise. Petkom je klanjanje poslije večernje svete mise u župnoj crkvi.

Duhovno-duhovite večeri

Svakog četvrtka navečer susret je za studente i radničku mladež Duhovno-duhovite večeri. Susret započinje s večernjom misom u 19.00 sati.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Susret s roditeljima prvopričesnika

U petak u 19.00 u župnoj crkvi započet će susret s prvopričesnicima i njihovim roditeljima. Djeca će pjevati na večernjoj misi pa neka dođu ranije i sjednu u prednje klupe u crkvi.

Susret s Riječju

U petak u 20.15 (nakon euharistijskog klanjanja) u vjeronaučnoj dvorani održat će se Susret s Riječju.

Program za djecu subotom

Subotom su susreti za djecu osnovne škole:

- 9.00: katehetska igraonica za 1. i 2. razred
- 10.00: dječji zbor
- 10.30: ministranti
- 11.30: instrukcije
- 15.00: sportsko-rekreativne aktivnosti
- 17.00: kreativne radionice, 4. – 7. razredi.

Susret s roditeljima i djecom 4. razreda

U subotu 4. prosinca u 17.00 sati održat će se susret s roditeljima i djecom 4. razreda osnovne škole. Pozivamo roditelje i djecu na zajednički susret i kreativnu radionicu.

Frama

U nedjelju 21. studenoga 13 članova Franjevačke mladeži položilo je svoja obećanja. Na duhovnoj obnovi koja je prethodila obećanjima devetero mladih započelo je pripremu za primanje u Framu. Čestitamo Mjesnom bratstvu Frame Sveti Duh na primljenim obećanjima i primljenicima.

Katolički kalendar za 2022.

U našoj galeriji (prizemlje zvonika) možete po prigodnim cijenama nabaviti kalendare za 2022. godinu. Imamo jednolisne, 12-lisne i džepne kalendare.

PRIJENOS SV. MISA NA RADIO MARIJI

Radio Marija prenosit će mise zornice u 6.00 sati iz naše crkve sv. Antuna Padovanskog te nedjeljom misu u 10.30.

NIKOLINJE

U nedjelju 5. prosinca u 17.00 sati organiziramo Nikolinje za djecu do 4. razreda osnovne škole. Molimo roditelje da u župnom uredu prijave svoju djecu za dobivanje poklona uz uplatu 40 kn.

Akcije Caritasa u Adventu

Budući je Božić blagdan darivanja, tako je i Advent vrijeme kada pripremamo darove za one koji su u potrebi.

- Adventska kućica „Obrok za obrok“: svakoga dana od 16.00 do 22.00 sata ispred Pučke kuhinje.
- Prodajna izložba Karitativne zajednice: prva i treća nedjelja Adventa.
- Prilog za darivanje obitelji u potrebi: škrabica u crkvi.
- Prodaja kolača, meda i likera: treća nedjelja – nedjelja Caritasa

Koncert Akademskog zbora Ivan Goran Kovačić

BISERI HRVATSKE ZBORSKE SAKRALNE GLAZBE

Crkva sv. Antuna Padovanskoga

Srijeda, 1. prosinca 2021. u 20.00 sati

Spomenici glagoljaškog pjevanja:

Podstrana – Sv. Martin – Šćadine: *Gospodine, smiluj se*
Sumpetar – Jesenice – Krilo: *Puče moj*

Pavlinski zbornik:

Glasove su na nebeseh

Autorske skladbe:

Ivan Lukačić: *Ex ore infantium*
Panis angelicus
Ivan pl. Zajc: *Ave Maria*
Franjo Dugan st.: *Molitva*
Rudolf Matz: *K suncu prosi vsaka roža*
Mato Leščan: *Zdrava Devica*
Jakov Gotovac: *Terra tremuit*
Blaženko Juračić: *Ave maris stella*
Boris Papandopulo: *Svet iz Hrvatske mise u d-molu*

GRADNJA NOVIH ORGULJA

U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenje crkve sv. Antuna započeli smo s gradnjom novih orgulja. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i tako trajno ostati ubilježeni u povijest Antunovskog svetišta.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

